

## **Correction of Error in ECE/TRANS/WP.29/GRE/2010/46**

(Proposal for Corrigendum 1 to Regulation 119)

*Annex 3, paragraph 3.3., correct to read:*

- “3.3. For any ~~signalling lamp~~ **cornering lamp** except those equipped with filament lamp(s), the luminous intensities, measured after one minute and after 30 minutes of operation, shall comply with the minimum and maximum requirements. The luminous intensity distribution after one minute of operation can be calculated from the luminous intensity distribution after 30 minutes of operation by applying at each test point the ratio of luminous intensities measured at ~~HV~~ **45°L 2.5° D** after one minute and after 30 minutes of operation **for a left-side lamp (the L angle should be substituted for the R angle for a right-side lamp).**”
-